

## Мы гимны славы воспоём

*Пойте Ему новую песнь;  
пойте Ему стройно с восхищением*

**Псалом 32:3**

«Пасхальным перезвоном завершилась минувшая неделя - первая неделя со дня наступления Светлой Пасхи. Традиционным благотворительным концертом, где в едином порыва прославить Христа-спасителя сошлись исполнители разных возрастов. Он был подан нам, зрителям, как неиссякаемый поток воды - жаждущему, как духовная, насыщающая душу птица - голубьому, как дающий жизнь глоток свежего воздуха - умирающему, как ещё один шанс возблагодарить за дар спасения... Я не знаю, как остальные, но именно такой - обновлённой, просветлённой, окрылённой, с ульбкой, которую было невозможно сдержать, - вышла из я стены Дома культуры. Так хорошая музыка действует на внутренний мир человека!»

По-особенному, непривычно в этот тихий теплый вечер звучали стенах ДК и речи выступающих – мэра Владимира Орнова, который призвал всех нас принять участие в богоугодном деле строительства храма, и настоятеля храма Благовещения Пресвятой Богородицы отца Дмитрия, в чём обращении к братьям и сёстрам во Христе прозвучала целая проповедь о смысле христианской веры и избавлении от смерти посредством жертвы Иисуса Христа и Его воскресения. Он пожелал каждому из нас личного воскресения.

«Хвалите Господа с небес и славьте, члены!», - прозвали в духовном песнопении хор педагогов Детской музыкальной школы под управлением Алёны Анатольевны Рыбачук, и «Свиричанка» отвечала ему: «Слава Богу за всё: и за скорби, и за радость!» Духовные номера гармонично перетекали в песни о России. «Ё воспевали (да, именно так – воспевали!) ансамбль «Сибирские зори» и его солистки Светлана Недељева и Светлана Засторожных, а также Василий Кузмин и Сергей Данилов. Все песни светских авторов, но каким глубоким смыслом, со-



держанием они наполнены! Ведь любовь – это атрибут Бога, а именно о любви к Родине, её многонациональности и неразделимости и пели наши доморощенные артисты.

Бесподобно вписался в тональность концерта давний и проверенный временем номер педагогов ДМШ – «Желаю тебе, земля моя!», не теряющий своей колорита и сегодня, спустя годы. А к нему добавился более современный – «Мы – единое целое!» в исполнении Антона Истомина. До самой пубины души про никло выступление босоногих девушки, чистыми тихими детскими голосами за водившими песни о «крае синевок, Божьев обители» – России, которое сменялось хором сильных мужских голосов – настоящей «дружины», которую, по содержанию песни, собирал «Володимир-Юнъя», воспевающей и желающей «Многие лета Русской земле». А в конце – снова тихие чистые детские голоса...

И едва отзвучали аккорды, а уже новая, тоже ставшая гимном, мелодия «Вставай!» вливается в ход действия и эти сло-



ва: «Пока с нами рядом Господь и истина с нами!..» И зал в едином порыве встает! Сила голосов исполнителей такова, что по зрительного зала вибрирует и дрожит, и эта дрожь достигает каждой жилочки в теле, до мурасек, до озоба, до слёз проникают эти слова в душу каждого. Люди плюют и плачут, ведь война – это время скорби и плача, но и время молитвы. В ней сплачиваются души: она дарует воинам защиту и силу, а остальным несёт покой и утешение... Если бы только каждый смог ощутить и осознать это!

Свой посильный скромный вклад в общее дело внесли и дети! Помните завет Христа? «Пустите детей и не препятствуйте им приходить ко Мне, ибо таковых есть Царство Небесное». Вот и воспитанники воскресной школы пришли и сдали зрителям стихами и доброй поучительной сценкой по мотивам сказки «Курочка Ряба», а маленькие «пилоты» Дома культуры исполнили свой зоркий весёлый танец. Дети – это особый род артистов, которые всегда заслуживают похвал иapplause!

Через всю программу благотворительного концерта ведущие Анна Мамонтова

и Анна Бенгина стихами и прозой пронесли ту глубокую мысль, которая запечена в самом библейском событии – воскресении Христа из мертвых и фразе «Христос воскрес!», которую в эти пасхальные дни повторяют всюду. И здесь, со сцены Дома культуры, она звучала неоднократно, как посып, призыва к людям ступить на единственно верный путь спасения души. Если бы только этот глубокий чистый смысл мог постичь и принять каждый живущий на Земле человек, то не было бы ни боли, ни слёз, ни войн, ни смерти.

И как жизнеутверждающее напутствие вновь звучали слова из духовного гимна «Христос воскрес!», а в ответ зал троекратно отвечал: «Воистину воскрес!». И колокольный звон, усладжающий слух, нежно переливаясь, плыл по рядам зрительного зала, наполняя внутренность каждого человека покой, умиротворением и радостью. Войдите в покой Божий, - гласит Священное Писание. Да будет так в жизни каждого верующего!

Евгения ДУНАЕВА  
Фото Сибирского телевидения

### 18-19 апреля в Детской художественной школе прошли дни открытых дверей.

- В эти дни нашу школу посетили ребята детских учреждений и ученики школ города, - рассказывает директор школы Татьяна Инейшина. – Это мероприятие проводится с целью ознакомления детей



с деятельностью школы, показать, какие навыки могут они получить, чему обучают. Для дошколят педагоги показали мастер-класс по рисованию и организовали экскурсию по учебным кабинетам, для

### Приходите к нам творить!

школьников – мастер-класс по керамике и небольшую лекцию, которую провела педагог ДХШ, искусствовед-историк Л.П. Головина.

Тему для проведения мастер-классов педагоги назвали «Мартовские котята». Дошкольята увлечённо рисовали красками милых котят, и эти рисунки забрали домой, чтобы показать родителям своё искусство и чему можно научиться в художественной школе. Затем Татьяна Константиновна показала детям художественную выставку работ выпускников школы, декоративно-прикладное творчество, посетили учебные кабинеты, мастерскую керамики, ребята с интересом рассматривали поделки из солёного теста.

В фойе школьников встречала педагог Любовь Леонидовна Головина. Она знакомила ребят с творчеством народного художника Российской Федерации и Республики Дагестана Никаса Сафонрова. Он художник-анималист. Главным объ-

ектом его изобразительного искусства являются животные, птицы, рыбы, насекомые. На многих его картинах изображены люди - кошки.

- Очеповечивая их, я хочу, чтобы к ним относились по-человечески, не говорили про них «младшие братья», - так говорил художник.

Затем ученики прошли на мастер-класс к преподавателю керамики Б.Г. Карташову, где вместе с ним лепили из глины, конечно же, кошек – героя темы. Борис Геннадьевич поэтапно показывал ребятам принцип работы, помогал, и у всех получились славные поделки. Оказалось, это интересное творческое занятие. После последующей обработки – обжига в печи, дети могут забрать своих котят.

А если кто-то увлёкся занятием, он может приходить в художественную школу.

Татьяна ЛЕБЕДЕВА  
Фото автора

### Нас учат. Мы учимся

18 апреля в ДК «Жарки» в п. Михайловка министерством по молодёжной политике Иркутской области проведена встреча на тему социального проектирования, в которой принимали участие специалисты МУ «ГМСК» и волонтёры «Молодёжной волны».

Встреча подразумевала рассмотрение ряда вопросов по конкурсному отбору на право получения грантов в форме субсидий на реализацию социально-значимых проектов в сфере молодёжной политики. Разбор проводили представители экспернского совета Всероссийского конкурса молодёжных проектов Дмитрий Дальников и координатор проектного офиса министерства по молодёжной политике Иркутской области Светлана Пермякова.

Что мы узнали? Как правильно и грамотно подать свой проект, чтобы его одобрили. Как показывает практика, на начальном отборе у многих участников

возникает ряд вопросов и проблем с написанием обоснованного социально-значимого проекта, который бы полностью соответствовал требованиям конкурса. Эксперты поделились полезными лайфхаками, которые действительно работают.

Что мы получили? Напутствие: ни в коем случае не бросать свой проект, если он не прошёл отбор, а с каждым разом совершенствовать его, чтобы воплотить свою задумку в жизнь.

Анжелика ЮЗЕНАС  
специалист по работе с молодёжью ГМСК

